
Boulettes de poulet 
aux herbes du jardin

Suggestions de printemps
Valable pour l ivraison du 24/03/2025  au 24/06/2025

Promo

ART NR. 711682



Rôti salé et fumé encastré dans une 
panade printanière colorée, 
sans chaîne

Roti de printemps, 
frais et savoureux

Sous vide par pièce

±2,5 kg/moitié - ±5 kg entier

ART NR. 7752

Rôti de printemps
12B

Sous vide par 20 tranches

100 g - 125 g - 150 g - 175 g

ART NR. 77520

Rôti de printemps 
en tranches

11C

Atmos par 20 tranches

100 g - 120 g - 130 g

ART NR. 775280

Rôti de printemps précuit 
en tranches

11C

PRODUIT
A L'HONNEUR

ART NR. 77528

Rôti de printemps précuit
11C

Sous vide par pièce

±1,8 kg/moitié - ±3,6 kg entier
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Brochette mixte marinée  
sur brochette en inox

10 pièces/carton

±350 g/pièce

Brochette gourmande

15BART NR. 760

Voir aussi nos autres salades 
en ligne

Emballage refermable

1 kg/pot

Salade aux œufs

12BART NR. 8882

Origine française, 
avec peau

Sous vide par pièce

±300 g/pièce

Filet de pintade 
avec peau

15BART NR. 6822

Origine belge, 
bien nettoyé

Sous vide par pièce

±550 g/pièce

Filet mignon de 
porc frais

15BART NR. 215

De largeur égale, bien charnue, 
d’origine polonaise

10 kg/carton

±650 g/pièce

Travers de porc

15BART NR. 2224

PRODUIT
A L'HONNEUR

Rôti de porc, sans chaîne, dans 
une marinade douce au miel et 
à la moutarde

Sous vide par pièce

±2,5 kg/moitié - ±5 kg entier

Rôti au miel et à la 
moutarde

12BART NR. 77541

Congelés

5x1 kg/carton

Crispy Tender (Vegan)

BART NR. 588015

PROMO

-10%
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Vieilli pendant 9 mois en Italie, 
désossé

Sous vide par pièce

±6,5 kg/pièce

Jambon de parme tipo

15BART NR. 809

Prêt à chauffer

6 pièces/carton

±450 g/pièce

Côte a l’os de porc

15BART NR. 840

ART NR. 7528

Hamburger de printemps
12B

Hamburger en panade 
printanière colorée, bien 
assaisonné

Atmos par 20 pièces

100 g - 125 g - 150 g - 175 g

Désossé et sans chaîne

Sous vide par pièce

±2,5 kg/pièce

Mignonnette de veau

CART NR. 371

Assaisonné et rôti

Sous vide par pièce

±2 kg/pièce

Rôti de veau précuit

CART NR. 3018

Filets lourds, bien nettoyés

Sous vide par pièce

±1,5 kg/pièce

Filet mignon de veau

CART NR. 314

Couleur blanche, coupe courte 
et épaisse

Sous vide par 20 pièces

100 g - 125 g - 150 g - 175 g - 
200 g

Noix de veau

12BART NR. 3071
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Haute qualité !  
Steak de porc avec fromage 
et jambon

Atmos par 20 pièces

100 g - 125 g - 150 g - 175 g

Cordon bleu

16BART NR. 719

Plat au four avec de l’agneau 
haché et des légumes typiques, 
avec VAMOS

Atmos

3,2 kg/plat

Commandez à temps ! Lundi 
avant 15:00 = livraison à partir 
du jeudi

Moussaka

10CART NR. 542501

Burger porc/bœuf avec céleri vert

Atmos par 20 pièces

100 g - 125 g - 150 g - 175 g - 
200 g

Crépinet

15BART NR. 712

Œuf cuit et pelé

Seau refermable

150 pièces/seau

Œuf cuit

15BART NR. 75

ART NR. 714

Nid d’oiseau
12B

Boulettes de viande panées 
avec œuf dur

Atmos

125 g - 150 g - 175 g - 200 g

ART NR. 711682

Boulettes de poulet aux 
herbes du jardin précuite

12B

Authentiquement cuit au four, 
enrichi d’herbes du jardin

5 kg/carton

30 g/pièce

PROMO

-10%
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Nouveau 
produit

ART NR. 78150

Lanières de fajitas
B

PROMO

-20%

Lanières de poulet aux épices orientales et frites,  
surgelées

2x2,5 kg/carton

Garnissez la fajita de lanières juteuses et de 
légumes, et dégustez-le en toute sa saveur !
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Fait maison, bien épicé

6 pièces/carton, sous vide

±500 g/pièce

Jarret d’agneau 
épicé & cuit

15BART NR. 766

Agneau haché sous forme de 
côtelettes d’agneau, congelés

40 pièces/carton

±50 g/pièce

Épigramme d’agneau

12BART NR. 70441

Agneau frais haché aux 
épices typiques

Atmos

500 g - 2500 g

Viande hachée 
d’agneau

12CART NR. 7014

Origine Nouvelle Zélande, 
congelés

6x1 kg/carton

50 g/pièce 18 mm

Côte d’agneau 
coupe court

15BART NR. 402

Origine Nouvelle Zélande, 
congelés

Sous vide par 4 pièces

±175 g/pièce

Steak d’agneau

15BART NR. 408

Origine Nouvelle Zélande, 
congelés

12x2 pièces/carton, sous vide

±425 g/pièce

Couronne d’agneau

12BART NR. 451

Spécialement pour Paques

Épicé

Atmos par 20 pièces

100 g - 125 g - 150 g - 175 g - 
200 g

Merguez

12BART NR. 730

Origine Nouvelle Zélande, 
congelés

14x2 pièces/carton, sous vide

±350 g/pièce

Couronne d’agneau 
coupe courte

15BART NR. 426

Origine Nouvelle Zélande,  
sans peau, 
congelés

Sous vide par 4 pièces

±175 g/pièce

Filet d’agneau de 
Nouvelle Zélande

15BART NR. 448
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Dekeyzer-Ossaer nv
Barnestraat 1 I 8680 Koekelare (BE)

T 051 59 10 59 I info@dekeyzer-ossaer.be

WWW.DKO.BE

NOUS SOMMES À VOTRE DISPOSITION !
Si vous avez des questions, des commentaires ou si vous
souhaitez être contacté(e) par un représentant de votre région,
envoyez-nous un e-mail à l’adresse commande@dko.be


